
Доброго дня, мене звати Маргітта Дегнер. Я працюю шкільним соціальним працівником у 

школі Кальхорст та у філії Нідербюссау. Як шкільний соціальний працівник я консультую батьків, 

учнів та вчителів. Оскільки я не є безпосередньо частиною шкільного середовища, це може 

бути дуже корисно, коли учням потрібна контактна особа для вирішення проблем у школі, а 

також у колі друзів або сім'ї, наприклад, у разі конфліктів, булінгу тощо. 

 

Консультаційні послуги можуть надаватися за межами школи, наприклад, в контексті 

відвідування на дому або в іншому місці. Консультування, яке пропонує шкільна соціальна 

служба, також спрямоване на батьків, які звертаються за порадою. Потім спробуємо разом 

знайти рішення. Іноді необхідно скористатися додатковою пропозицією або консультацією. З 

цієї причини для моєї роботи важливо підтримувати контакт з консультаційними центрами в 

соціальному просторі, такими як Управління у справах молоді, Кооперативна освітня допомога 

(KEH), освітні консультаційні центри, а також з рекреаційними установами та іншими 

навчальними закладами. Для того, щоб познайомитися з учнями поза межами консультування, 

я відвідую дітей під час уроків, у другій половині дня під час нагляду та на шкільних перервах. 

Ще одним завданням шкільної соціальної роботи є участь у класних конференціях, шкільних та 

вчительських конференціях, дні розвитку школи та соціально-педагогічний супровід вчителів. 

Також пропоную взяти участь у батьківських зборах або в класних проектах. 

 

Цілі шкільної соціальної роботи: 

 

- Зміцнення впевненості в собі та особистої відповідальності 

 

- Розвиток соціальної компетентності 

 

- Профілактичний та супровідний супровід учнів та їхніх сімей 

 

- Соціально-педагогічна підтримка та консультування вчителів 

 

Мій офіс знаходиться з правого боку в підвальному приміщенні Кальхорстської школи. Ви 

можете зв'язатися зі мною там з понеділка по п'ятницю з 8.30 до 12.30, якщо у мене не 

призначена зустріч поза школою. Ви можете зателефонувати мені за номерами 0451/122-80750 

та 0151/161 543 59. 

Я сподіваюся на плідну співпрацю. 

 

  З повагою, Маргітта Дегнер 

 

 


